



“要让更多农村孩子在家门口就能享受到优质学前教育资源” 三十六载初心坚守 青春无悔桃李芳园

全省唯一:荣获全国优秀足球特色幼儿园园长称号

□晚报记者 张宝凯

滨州市青年岗位先进工作者、滨州市幼教学科带头人、滨州市平安校园建设先进个人、山东省教学能手、全国足球特色幼儿园优秀园长、全国家长教育金推手……

一系列殊荣的背后,是对幼教事业坚守36年的砥砺前行与开拓创新。36年来,她不改初心,坚持以创办农村家门口优质学前教育资源为己任和使命。

她,就是滨州经济技术开发区里则幼教集团总园长王春玲。

2010年8月,王春玲来到开发区里则街道中心幼儿园担任园长,幼儿园当时的场景让她很是心酸。简陋的教室里,老师在干巴巴地讲故事,环顾四周,没有玩教具,也没有操作材料,甚至连个简单的挂图也没有,更别提现在的多媒体教学设施。担任园长的她

心里有着说不出的疼痛,从那一天开始,王春玲就坚定了要改变里则幼儿园教育现状的信念。

“火车跑的快,全靠车头带。”看到哪里脏了,王春玲就拿起扫把和抹布就开始清理;教师业务能力低,她就手把手地教;没有玩教具,她就带着

老师们利用废弃材料制作;孩子们没有读物,她就通过各种途径为孩子们争取绘本;孩子们缺乏活动课程,她便多方筹措资源和经费,开办足球特色活动课程和食育课程,特别是幼儿园的足球活动。

从2017年9月开始,幼儿园配齐配全场地设施及器

材,完善足球游戏化课程体系,优化园所环境创设,融入足球元素。经过多年的探索和沉淀,幼儿园获评全国足球特色幼儿园,王春玲园长获得全国优秀足球特色幼儿园园长称号,该奖项当年度全国仅12人,她也是全省唯一一位获奖人员。

重塑理念:乡村幼儿教育也要走上省市和国家舞台

“多年幼儿教育理念的引领,让园里改变了三个不足:课程资源开发利用不足、对儿童内在需求关注不足、对家庭教育重要性的认知不足。”王春玲表示。

如今,里则幼儿园无论是

游戏活动、生活活动还是教学活动,都渗透着幼儿园的生态教育理念。从百草园里的生态课程到餐桌上的食育课程,从教学上的省编课程再到户外的体育特色课程、每次活动中的家庭教育课程以及每个角

落里的品格课程,幼儿园已经形成一种处处是教育、人人是教师、事事是案例的教育生态,教师精心设计每一个活动,让孩子们在潜移默化中受到教育,助推越来越多的农村娃娃走上国家和省市级舞台。

在第六届中国家长大会和山东省黄河文化育人现场会上,孩子们将食育课程向来自各地的嘉宾展示,农村娃娃的自信、流利的表达获得了与会嘉宾的一致好评。

初心不改:要让更多农村孩子在家门口就能享受到优质学前教育资源

现如今的里则街道中心幼儿园,幸福快乐的老师们正在上课、学习、教研、布置环境,天真可爱的孩子们正在看书、踢球、烹饪、喂养小动物……

多年来,王春玲严格要求自己,注重以自身的工作热情和积极的心态影响并激发整个团队的积极性,将目标激励、情感渗透、制度规范引入幼儿园整体运行机制中,定期

召开教职员大会和教代会,带领幼儿园走向专业化发展的道路。

王春玲始终怀揣着“要让更多的农村孩子在家门口就能享受到优质的学前教育资

源”的美好愿景,深深扎根在广袤的农村大地上,用亲身行动践行着一名教育工作者的初心和使命。

锦绣添彩 服育未来

滨州市首届“锦彩杯”最美校服设计大赛作品征集中

为打造中国校服设计开发交流平台,充分发挥校服的美育功能,提升校服设计与产品的开发水平,深化社会各界人士对校服育人的认识,更好地促进广大中小学生全面发展,滨城区服装行业协会以“锦绣添彩”“服育未来”为主题举办滨州市第一届校服设计大赛。

本次大赛由滨城区工商业联合会、滨城区中华职教社、滨城区服装行业协会主办,滨州市新闻传媒中心(集团)协办,山东锦彩体育用品有限公司承办。通过这样的活动,提高校服

品质、传承校服文化,传递青春美好与创新的力量,获得更多的成长与学习的机会,期待大家的参与和精彩的作品。

报名截止时间:

2024年5月7日

设计初稿提交时间:

2024年4月15日

最终方案提交截止时间:

2024年5月7日

本次大赛面向滨州市服装设计院校在校学生设计师、滨州市服装(校服)企业、设计工作室、独立服装设计师及服装爱好者征集作品。每个参赛者

只能提交一份作品,只要有梦想,我们提供专业、全面、多元化平台。

投稿邮箱:958772626@qq.com(作品征集仅限于滨州地区)

联系电话:15969990117

最高奖金5000元,获奖选手颁发证书,可申请企业带薪实习;企业提供品牌孵化、创业指导等扶持工作。

最终颁奖仪式及模特走秀(大赛成果展示奖)于2024年5月18日在滨州传媒集团一楼演播大厅举行。

